

## 》权威发布

# 习近平考察南海舰队等 要求以打仗的标准 推进军事斗争准备



12月8日，中共中央总书记、中共中央军委主席习近平在海军“海口舰”上视察。



## 》热点

## 本市绿化覆盖率2015年将达38.5%

市政府昨天举行的发布会透露，到2015年，上海建成区绿化覆盖率将达到38.5%、森林覆盖率达到15%、森林蓄积量增加42万立方米、自然湿地保有率维持在30%以上。

上海生态文明建设这几年取得长足进步，目前，全市建成区绿地约3.4万公顷，城区绿化覆盖率达38.22%，林地资源面积约10万公顷，森林覆盖率达12.58%，湿地约32万公顷，自然湿地生态系统得到较好保护管理。整个“十二五”期间，规划新建绿地5000公顷，其中公共绿地2500公顷，实现人均公共绿地面积13.5平方米，新建立体绿化150万平方米，林地1万公顷。

记者 瞿艳花

我国区域发展差距扩大势头  
得到初步遏制

国家发改委副主任杜鹰说，我国中西部地区发展速度明显加快，东部地区“一马当先”的增长格局逐渐被打破。2007年，西部地区经济增长速度达到14.6%，首次超过东部地区。2008年到2011年，中西部和东北地区增长速度整体加快，连续4年全面超过东部地区。

## 中美商贸联委会

## 将就重要经贸议题交换意见

商务部新闻发言人沈丹阳12日表示，在即将举行的第二十三届中美商贸联委会上，中美双方将就共同关心的重要经贸议题深入交换意见。

铁路15日起办理  
春运学生团体往返票

12月15日起，铁路部门将通过多种渠道集中受理学生团体往返票。团体票的乘车日期为节前：2013年1月13日至1月31日，节后：2013年2月17日至3月3日。具备互联网集中办票资质的学校可于2012年12月15日8时—12月25日22时通过互联网输入学生团体往返票需求订单。

## 儿慈会赴民政部汇报“洗钱”传闻

针对“48亿元洗钱”事件，中华少年儿童慈善救助基金会表示，已经与中国银行等银行单位取得联系，正在准备相应资金的银行对账单等证据，待时机成熟会尽快向社会公布。同时将赴民政部，汇报这起事件的具体情况。

全年最值得观测流星雨  
今晚起将绽放夜空

作为北半球三大流星雨之一的双子座流星雨是“最诚信”流星雨，每年12月14日前后准时来到，每小时天顶流量120颗以上，有时可达200颗左右。今年预报的该流星雨极大出现在北京时间14日7时，但13日晚至14日凌晨都是很好的观测时段。

澳恶作剧电台拟捐广告  
帮助自杀英国女护士家人

澳大利亚“2天调频”电台所属母公司宣布，将向一家纪念萨尔达尼娅的基金捐赠到年底前的所有广告收入最少50万澳元（约合52.5万美元），以帮助遭到电台主持人恶搞、继而疑似自杀的那名英国女护士家人。

据新华社电

## 》今日快评

## 永不停顿 永不止步

□新华社评论员

习近平总书记考察的第一站深圳，是我国三十多年来改革开放的缩影。一个小渔村发展成为国际大都市，浸透着改革先行者“大胆地试、大胆地闯”的政治勇气，更见证了改革开放从理论到实践的伟大创造。

当前，我国改革开放已经进入攻坚期、深水区，一些问题之所以难推进、难解决，是因为有的属于体制机制遗留的老问题，有的属于前进过程中出现的新问题，有的源自思想观念障碍，有的受到利益格局掣肘，逆水行舟，不进则退。知难而进才有望，停滞倒退没有出路。

“不停顿不止步”的信心，源自道路自信、理论自信、制度自信。三十多年改革开放，成就举世瞩目，最根本的是开辟了中国特色社会主义道路、形成了中国特色

社会主义理论体系、确立了中国特色社会主义制度，为中华民族伟大复兴提供了强大的政治保证、理论指引和制度保障。要推动中国发展进步、实现“中国梦”，必须坚定不移走改革开放的强国之路，不断把中国特色社会主义事业推向前进。

“不停顿不止步”的信心，源自坚持改革开放的正确方向。建立和完善社会主义市场经济体制，激发了亿万人民的创造活力，使我国社会生产力获得了大解放大发展。以深化改革为强大动力，破除一切妨碍科学发展的思想观念和体制机制弊端，加快转变经济发展方式，必将进一步激发各类市场主体发展新活力，增强长期发展的后劲。

“不停顿不止步”的信心，源自我们党的政治勇气和智慧。改革开放是我们党的历史上一次伟大觉醒，开启了我国大踏

步赶上时代前进步伐的社会变革。改革进入攻坚期、深水区，难免会遇到各种艰难险阻。以更大的政治勇气和智慧冲破思想观念的障碍、突破利益固化的藩篱，敢啃硬骨头、敢于涉险滩，加强顶层设计和总体规划，更加注重改革的系统性整体性协调性，不失时机深化重要领域改革，就一定能够取得科学发展新进展、实现新突破、再上新台阶。

“不停顿不止步”的信心，源自共产党人的崇高理想信念。改革是一种权力再调整、利益再分配。在我国，一切权力属于人民，党和政府手中的权力必须用来为人民服务。在触及既有权力和利益时，共产党人要以立党为公、执政为民的政治品质自觉、坚定地推进改革，使改革始终受到人民群众的衷心拥护、改革成果始终惠及全体人民。